
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA
ESTADO DE SÃO PAULO – BRASIL
CIPA  - GESTÃO 2023 – 2024

COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES E ASSÉDIOS

Ata da quarta reunião ordinária da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes e Assédio – CIPA. 

 Aos nove dias do mês de maio de 2023 às 14:00 h, na sala de licitação do primeiro andar da prefeitura

Municipal de Piracicaba, reuniram-se os membros da CIPA conforme lista dos presentes em anexo. Sob

a presidência  do senhor  Francisco,  o  mesmo solicitou  a  secretária  que  verificasse  o  quorum,  e  em

seguida a Margarete fez a leitura da ata da 3ª reunião ordinária tendo sido aprovada no ato, seguindo a

pauta  foi  colocado  sobre  a  deliberação  da  organização  da  SIPAT,  onde  foi  criada  a  comissão

organizadora para alinhamento dos trabalhos, ficando definida com a seguinte formação. Francisco,

Salvina,  Meire,  Rosiris,  Carlos  e  Joelma.  Seguindo a  pauta  a  Francisco  falou  sobre  as  análises  de

algumas cofs, onde na reunião da subcomissão, chegaram a conclusão, que as cofs do ano de 2022 não

caberia a eles fazerem tal avaliação, tendo em vista que se tratava de comunicação da gestão anterior,

diante  disso  a  Salvina  salientou que  independente  do ano ou gestão,  todas  as  cofs  deveriam serem

avaliadas  pois  os  documentos  não  se  avaliam  por  gestão  e  sim  por  quem  está  no  pleito,  pois  a

responsabilidade de qualquer negligencia recai sobre a comissão ativa, a Salvina solicitou ao francisco

cópias  dos  documentos  em  questão  se  comprometendo  em  fazer  as  análises  bem  como  dar  os

encaminhamentos  cabíveis.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Francisco  agradeceu  a  presença  dos

membros  e  deu  por  encerrado  os  trabalhos  do  dia.  Eu  Salvina  das  Dores  Nunes  Coelho  Esteves

Secretária desta reunião lavrei a ata que seguirá para leitura e assinaturas.

 

__________________                                          ____________________

Francisco Renato Campos                                                        Salvina das Dores Nunes Coelho E.

Presidente da CIPA                                                                         Vice-Presidente da CIPA


